



Подведены итоги конкурса эпистолярного жанра

Ежегодно, начиная с 1971 года, Всемирный почтовый союз проводит Международный молодежный конкурс сочинений эпистолярного жанра.

РУП «Белпочта» при содействии Министерства образования уже в 28 раз провело конкурсный отбор сочинения от республики для участия в международном конкурсе.

Тема конкурса в 2024 году – «На протяжении 150 лет Всемирный почтовый союз служит более восьми поколениям людей по всему миру. С тех пор мир сильно изменился. Напишите письмо будущим поколениям о мире, который, как вы надеетесь, они унаследуют».

Рассмотрев все представленные сочинения, комиссия определила призовые места и победителя 28-го конкурсного отбора сочинений эпистолярного жанра.

Напомним, что работа, занявшая 1 место, представит нашу страну на 53-м Международном молодежном конкурсе сочинений эпистолярного жанра 2024 года в г.

Подробности по [ссылке](#).

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/podvedeny-itogi-konkursa-epistolyarnogo-zhanra>